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Η ουκρανική αστυνομία εισέβαλε στο εκκλησιαστικό
φροντιστήριο Κρεμενέτς και εκδίωξε τις φοιτήτριες 

Η αστυνομία απέκλεισε στις 30 Νοεμβρίου 2023 στην πόλη Καμενέτς (της περιφέρεια
Τερνουπόλεως στην Ουκρανία) τον ιερό καθεδρικό του Αγίου Νικολάου, στον χώρο του οποίου
στεγάζεται το φροντιστήριο για διευθυντές εκκλησιαστικών χορωδιών. Κατέφθασαν τρία
λεωφορεία με άνδρες των υπηρεσιών δημοσίας τάξεως. 

Τούτο συνέβη στις 6 τα ξημερώματα, ανέφερε το Μορφωτικό-Ενημερωτικό Τμήμα της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, επικαλούμενο το Γραφείο Τύπου της εκκλησιαστικής επαρχίας
Τερνουπόλεως. Η αστυνομία απαίτησε από τις σπουδάστριες να εγκαταλείψουν αμέσως τις
εγκαταστάσεις. Οι αστυνομικοί όρμηξαν κατευθείαν στα δωμάτια, όπου την ώρα που κοιμούνταν οι
φοιτήτριες, τις εξανάγκασαν να μαζέψουν τα πράγματά τους και να βγουν αμέσως στον δρόμο.
Μερικές κοπέλες κλειδώθηκαν στα δωμάτιά τους. Αντιδρώντας οι αστυνομικοί απείλησαν να
διαρρήξουν τις πόρτες. 

Έξω από τον ιερό καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου έφθασαν λεωφορεία, στα οποία άρχισαν να
επιβιβάζουν καταναγκαστικά τις σπουδάστριες του εκκλησιαστικού φροντιστηρίου Κρεμενέτς,
προκειμένου να τις μεταφέρουν, όπως τους δηλώθηκε, στο «οικοτροφείο ενός από τα κολλέγια». Η
συντριπτική πλειονότητα των σπουδαστριών τελεί σε κατάσταση σοκ. Η αστυνομία δεν έδωσε
καμία εξήγηση, βάσει τίνος οι κοπέλες άρχισαν να οδηγούνται στο λεωφορείο. Αργότερα κατέστη
γνωστό ότι οι κοπέλες είναι ασφαλείς: οι εκδιωχθείσες μετά την εισβολή στο εκκλησιαστικό



φροντιστήριο κοπέλες φιλοξενήθηκαν προσωρινά από τη γυναικεία μονή Κρεμενέτς, όπου τους
προσφέρθηκε φαγητό και ζεστασιά. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της Ενώσεως Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, η αστυνομία επίσης
διέρρηξε τις κλειδαριές στις πόρτες του ιερού καθεδρικού ναού του Αγίου Νικολάου. 

Σχολιάζοντας τις βίαιες ενέργειες κατά της θρησκευτικής κοινότητας του Αγίου Νικολάου και του
φροντιστηρίου διεύθυνσης εκκλησιαστικών χορωδιών ο διευθυντής του Κρατικού Ιστορικού
Αρχιτεκτονικού Πάρκου Κρεμενέτς και Ποτσάγεφ Βασίλειος Γιλτσίσιν χαρακτήρισε το συμβάν
«ανάκτηση της δημόσιας περιουσίας», αναφέρει η ιστοσελίδα Raskolam.net. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91085/
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